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 بارم سوالات 

 درستی یا وادرستی عثارات زیر را تعییه کىیذ الف

  وٌٌذ خَد اص وست ٍ وبسّب هشالجت هی َّش ٍ ًجَؽوبسآفشیٌبى ثب  ( 1

 ٍیژگی ّبی هٌحصش ثِ فشدی داسًذ. توبهی وبسآفشیٌبى هَفك ( 2

 د. ضَ وست ٍ وبس دچبس ضشس ٍ صیبى هیآى ّبی تَلیذ ووتش ثبضذ،  گش دسآهذّبی ثِ دست آهذُ اص ّضیٌِا (3

 ثِ حسبة هی آیٌذ.   ٍوبس ضخصی تخصصی هبًٌذ پضضىی، دًذاًپضضىی، ٍوبلت ٍ حسبثذاسی اغلت وست هطبغل( 4

 ُ سْوص هبلىیت ًسجی آى سا داسد. سْبم داس ّش ضشوت ثِ اًذاص( 5

  ّب داسًذ ی ثب ضشوتتفبٍته سیٍ تبساًذاصی  ّب هشاحل ساُ تؼبًٍی( 6

۵/۱ 

 جای خالی عثارات زیر را تا کلمات ي اصطلاحات مىاسة تکمیل کىیذ ب

          سا هحبسجِ وٌذ ...................ٍ  ..............یه وبسآفشیي هَفك ثشای اًتخبة صحیح ٍ دسست، ثبیذ ( 7

 لاوشدى ػَاهل هختلف دس وٌبس ّن، وب سا داضتِ ثبضذ تب ثتَاًذ ثب جوغ ........................وسی وِ هیخَاّذ وبسآفشیي ثبضذ، ثبیذ  (8

 یب خذهتی سا تَلیذ وٌذ 

  .وٌٌذ وٌٌذ دس ٍالغ حمَق دیگشاى سا پبیوبل هی خَد دس وست ٍ وبس ضبًِ خبلی هی اخلالی ّبی هسئَلیت وسبًی وِ اص (9

  ................. ّستٌذ.  ثیطتش آًْب  ٍ اًذ ایشاى ثِ ضىل ضخصی ٍوبسّب دس اهشٍصُ ثسیبسی اص وست (10

ضىل گشفتِ  ................وِ ثشای اًجبم هأهَسیتی غیشسَدآٍس، یؼٌی ثب ّذفی  یه هؤسسِ غیشاًتفبػی ًْبدی لبًًَی است (11

  .است

  ذ.ووه وٌذ تب فشیت ًخَسًگزاساى اعویٌبى ثذّذ ٍ  ّب لَاًیٌی داسد تب ثِ سشهبیِ دٍلت ثشای ضشوت (12

۳ 

 گسیىٍ ی مىاسة را اوتخاب کىیذ ج

 وذام یه اص هَاسد صیش اص ٍیژگی ّبی هطتشن وبسآفشیٌبى هَفك ًیست؟ – 13

              یبد دٌّذُ . 4                          سبصهبى دٌّذُ.  3                               خَش ثیٌی.  2                         تیضثیٌی.  1
 

 ٍ تَاًبیی حل هسئلِ، ثیبًگش وذاهیه اص ٍیژگی ّبی هطتشن وبسآفشیٌبى هَفك است؟ ًظن، اًضجبط، پبیذاسی، اضتیبق – 14

  ًَآٍسی.  4                       پشاًگیضُ.  3                         سیسه پزیشی.  2                         تیضثیٌی.  1
 

  .تٌْب ًیوی اص وست ٍ وبسّبی ًَپب هی تَاًٌذ اص........... ػجَس وٌٌذ ٍ ثِ وبسضبى اداهِ دٌّذ – 15

 ّطت سبلگی.  4                       ضص سبلگی .  3                      دُ سبلگی.  2                          پٌج سبلگی .  1
 

 ثِ حسبة ًوی آیذ؟  ضخصی ّبیٍوبس وست هضایبییه اص هَاسد صیش اص وذام   - 16

 سَد وبهل هبلىیت.  2                                         آسبى ساُ اًذاصی.  1

 دػبٍی ٍ ثذّی ّب دسهمبثل ًبهحذٍد هسئَلیت.  4       دستصوین گیشی سَْلت ٍ ػول آصادی.  3
 

 ؟ثبضذ وذام گضیٌِ دس استجبط ثب تؼبًٍی ّب ًبدسست هی - 17

  داسًذ ّب ّب هشاحل ساُ اًذاصی ون ٍ ثیص هطبثْی ثب ضشوت تؼبًٍی.  1

  ایٌىِ چمذس اصسشهبیِ تؼبًٍی سا تبهیي وشدُ ثبضذ سای خَاّذ داضت ثِ ًسجتّش وذام اص اػضب .  2

  تَصیغ سَد لغؼی دس پبیبى دٍسُ ثِ ًسجت سشهبیِ ّش ػضَ است.  3

 تطىیل هی ضَدثب ّذف تبهیي ًیبصهٌذی ّبی اػضب .  4
 

 اص هضایبی وذام یه اص وست ٍ وبسّبی صیش هی ثبضذ؟  "تخصص گشایی ثیطتش - 18

 ّبی غیش سْبهی ضشوت.  4    ّبی سْبهی                     ضشوت.  3                      تؼبًٍی.  2                       ضخصی.  1

۳ 



 تٍ سًالات زیر پاسخ کًتاٌ تذَیذ د

 ؟ داسد صم ثشای ضشٍع فؼبلیت التصبدی ٍ پزیشش خغشات آى تَسظ وبسآفشیٌبى سا  صًذُ ًگِ هیلااًگیضُ چِ ػبهلی ( 19

 ؟ چِ ًبم داسد ضَد وِ ثشای تَلیذ صشف هیپَلی ( 20

  فشد دچبس ضشس ٍ صیبى هی ضَد؟ ی وست ٍ وبسدس چِ صَست( 21

 ؟ داسد  چِ ًبم ضشوت  ًَع  هْوتشیي( 22

  ّب ثب چِ ّذفی تبسیس هی ضَد؟تؼبًٍی  ( 23

  چگًَِ ٍ تب وجبست؟  هحذٍدُ ػول هَسسبت غیش اًتفبػی ٍ خیشیِ ( 24

۳ 

ٍسی ّضیٌِ تَلیذ سا ثذٍى ایٌىِ اص هیضاى تَلیذ ون وشد، وبّص  جَیی ٍ افضایص ثْشُ صشفِضوي  اص چِ ساُ ّبیی هی تَاى( 25 ٌ

 داد؟

 

 

۵/۱ 

 ، ثبػث ایجبد چِ هسبئلی ٍ پیبهذّبیی هی ضَد؟اضتغبل داسًذ ٍوبسّبی حشام ثِ وست وِ یافشاد( 26

 

۵/۱ 

 ( چْبس هَسد اص هَاسدی سا وِ اسبسٌبهِ یه ضشوت ثبیذ ثیبى وٌذ  سا روش وٌیذ 27

 

۲ 

 تؼبًٍی ّب چگًَِ است؟  ( ًحَُ اداسُ 28
 

 

۵/۱ 

 جذٍل صیش سا دس استجبط ثب هضایب ٍ هؼبیت وست ٍ وبسّبی هختلف تىویل وٌیذ  ( 29
 

 ضشوت ) سْبهی ( ضخصی 
 

 هضایب
1 -   1 -  

2 -   2 -  
 

 هؼبیت
1 -  1 -  

2 -  2 -   

۲ 

  000/500/1ارزش  هبک یدستگاه هر  ۰۶۶سال به تولید در است، که  کارگر ۰۶گاه با عات زیر مربوطه به یک کارلااط(30

 چگووه است؟  گاهایه کار اوهسالی ( سود یا زیان) پردازد عملکرد  میتومان 

 

 تَهبى 000/000/250  لاًِخشیذ هَاد اٍلیِ سب

 تَهبى 000/700 بًِ ّش وبسگش یحمَق هبّ

 تَهبى 000/000/2 بًِیاجبسُ هبّ

 تَهبى 000/000/150 هتفشلِ سبلاًِ ) ػَاسض خذهبت ثشق ٍ آة ٍ ... ( ّضیٌِ

  استْلان ّضیٌِ
هؼبدل 

۰

۳
 هتفشلِ سبلاًِ ّضیٌِ  

 

۱ 

 

 


